

## Programul manifestărilor pentru Viață și Familie:

Marșul pentru Viață 2017 – „Ajută mama și copilul. Ei depind de tine”

<p><b>20 Februarie</b> – SIMPOZION "Familia Azi"</p>	<p>Asociația „Maramureș pentru Viață și Familie”, în colaborare cu Episcopia Ortodoxă prezintă programul manifestărilor.</p>
<p><b>8 martie:</b> "Flori pentru Mame"</p>	<p>Tinerii ATOCEM, împreună cu voluntarii asociațiilor implicate, vor oferi flori mamelor și asistentelor de la maternitatea Spitalului Județean și bunicuțelor de la Centrul CASPEV și de la Azilul de bătrâni din Baia Sprie.</p>
<p><b>9 martie:</b> prezentarea cărții – „Adolescența, preludivu la poemul iubirii curate” (autor Pr. Prof. Ilie Moldovan).</p>	<p>Prezentarea cărții va fi susținută de către Dl. Prof. Dr. Cosmin Lauran, de la Liceul Teoretic „Emil Racoviță” din Baia Mare, și va avea loc la Biblioteca Județeană „Petre Dulfu”, începând cu ora 17:00.</p>
<p><b>16 martie:</b> vizionarea filmului – „October Baby”, la Biblioteca Județeană „Petre Dulfu”, de la ora 17:00,</p>	<p>participă D-l Director Marian Pop de la Școala „Avram Iancu”, din Baia Mare.</p>
<p><b>25 martie:</b> Calea Pro-Vita (Marșul pentru Viață). Baia Mare, 17:45 Catedrala Episcopală – Bd. Unirii – Bd București – Piața Revoluției – Piața Libertății</p>	<p>Tinerii ortodocși din Asociația MARAMUREȘ pentru VIAȚĂ și FAMILIE împreună cu tinerii din ATOCEM, ASCOR, ATOP-BM, precum și credincioșii ortodocși de toate vârstele, vor susține dreptul la viață al copiilor nenăscuți, necesitatea sprijinirii femeilor aflate în criză de sarcină.</p>
<p><b>26 martie:</b> Conferință Pro-Vita</p>	<p>Conferință susținută de către Pr. Prof. Dr. Stelian Tofană (de la Facultatea de Teologie Ortodoxă din Cluj-Napoca), la Catedrala Episcopală Sf. Treime din Baia Mare (bd. Unirii, nr. 17), de la ora 17:30.</p>
<p><b>1 martie – 9 aprilie</b> 40 DE ZILE PENTRU VIAȚĂ</p>	<p>Veghe la intrarea Spitalului Județean "Nicolae Opriș" din Baia Mare,</p>

Detaliile acestor manifestări vor fi postate pe website-ul Episcopiei noastre.